

В Ашхабаде прошел торжественный прием в честь Дня независимости США

Более трех десятилетий Туркменистан и США развивают взаимовыгодное сотрудничество, охватывающее широкий спектр направлений. Об этом заявил глава МИД Туркменистана Рашид Мередов на торжественном приеме, посвященном Дню независимости США в Ашхабаде, сообщило сетевое издание [CentralAsia.news](#).

В своей речи Мередов, поздравив главу дипмиссии США в Ашхабаде Мэттью Климуоу, отметил совпадение позиций двух стран по многим актуальным региональным и международным вопросам.

Он отметил, что с начала установления дипломатических отношений в 1992 году Туркменистан и США динамично выстраивают прочные партнерские отношения в политической, социально-экономической, торгово-экономической, культурной и гуманитарной сферах.

■ Особую роль в сотрудничестве Мередов отвел опыту взаимодействия в рамках «С5+1». На этой площадке государства Центральной Азии совместно с США работают над вопросами безопасности и устойчивого развития региона.

Руководитель туркменского дипломатического ведомства отметил и плодотворное сотрудничество с США в ООН. Он выразил признательность американской стороне за поддержку нейтралитета, суверенитета и территориальной целостности Туркменистана, а также за содействие в продвижении резолюций ООН, разработанных Туркменистаном во имя благополучия международного сообщества.